



平成 26 年 6 月 27 日

各 位

会社名 株式会社レオパレス 2 1
代表者名 代表取締役社長 深山 英 世
(コード番号8848 東証第一部)
問合せ先 執行役員経営企画部広報グループ部長
宮尾 文 也
(TEL 03-5350-0216)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

添付資料 7 ページ 3. 連結財務諸表
(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (平成26年 3 月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	※5 111,349	※5 121,075
減価償却累計額	△56,609	△64,001
建物及び構築物 (純額)	※5 54,740	※5 57,073
土地	※5 80,780	※5 81,800
リース資産	6,832	11,470
減価償却累計額	△5,034	△6,302
リース資産 (純額)	1,798	5,167
建設仮勘定	175	3,712
その他	※1 13,349	※1 18,171
減価償却累計額	△11,846	△13,422
その他 (純額)	※1 1,502	※1 4,748
有形固定資産合計	138,997	152,503

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	※5 111,349	※5 121,075
減価償却累計額	△56,609	△64,001
建物及び構築物（純額）	※5 54,740	※5 57,073
機械装置及び運搬具	※1 3,274	※1 7,326
減価償却累計額	△2,651	△3,376
機械装置及び運搬具（純額）	※1 622	※1 3,950
土地	※5 80,780	※5 81,800
リース資産	6,832	11,470
減価償却累計額	△5,034	△6,302
リース資産（純額）	1,798	5,167
建設仮勘定	175	3,712
その他	10,075	10,844
減価償却累計額	△9,194	△10,046
その他（純額）	880	797
有形固定資産合計	138,997	152,503

添付資料 9 ページ 3. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
販売費及び一般管理費		
(中略)		
退職給付引当金繰入額	846	835
(中略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
販売費及び一般管理費		
(中略)		
退職給付費用	846	835
(中略)		

添付資料 14 ページ 3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	<u>△0</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,069	15,584

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	<u>0</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,069	15,584

添付資料 16 ページ 3. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)

【訂正前】

※1 国庫補助金等の受入により有形固定資産の取得価額から控除した圧縮記帳累計額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
機械及び装置 (有形固定資産その他)	68百万円	155百万円

【訂正後】

※1 国庫補助金等の受入により有形固定資産の取得価額から控除した圧縮記帳累計額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
機械装置及び運搬具	68百万円	155百万円

添付資料 18 ページ 3. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結損益計算書関係)

【訂正前】

※5 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
建物及び構築物	30百万円	11百万円
その他	54	1
無形固定資産	—	0
計	85	13

【訂正後】

※5 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
建物及び構築物	30百万円	11百万円
<u>機械装置及び運搬具</u>	<u>—</u>	<u>0</u>
その他	54	1
無形固定資産	—	0
計	85	13

以 上